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Utisci sa Bofosijade 2024

Đorđe Miladinović, Sindikalna  organizacija 
zaposlenih NLB Komercijalna banka

Hvala vam na svim naporima i vremenu 
koje ste uložili da nam zaista ulepšate ove 
divne dane u Kladovu.
Kao nekome kome je ovo prva Bofosijada i 
kao osobi koja je deo mnogih organizacija 
u zemlji mogu reći da ste u samom vrhu uz 
one organizacije koje lično ja klasifikujem 
kao velike i dobro organizovane.
Pružili ste nam ugođaj i mogućnost da se 
jako lepo družimo i upoznamo kako sa 
našim sunarodnicima iz drugih kompanija, 
tako i sa prijateljima iz regiona. Uživanje je 
bilo biti deo prizora istočne Srbije, Kladova, 
što se mene tiče, nemojte menjati lokaciju, 
a ni ljude :).

Gordana Đurđević, predsednica, Sindikalne 
organizacije zaposlenih NLB Komercijalna 
banka
U ime NLB Komercijalne banke, zahvaljujem 
se BOFOS-u, koji je ove godine nadmašio 
sve već viđeno do sada. U svoje lično ime se 
zahvaljujem svojoj predivnoj ekipi koja me je 
učinila veoma ponosnom na ovogodišnjoj 
Bofosijadi u Kladovu. Vidimo se dogodine :).

Ljuban Bulić, savetnik za obrazovanje i 
obuku EZA
Impresioniran sam veličinom Bofosijade, 
Vašim timom koji je sve zadatke iznio na 
najvišem nivou ali i učesnicima Bofosijade 
te njihovom energijom i razigranošću.

Rodica Monica Sasmiresan, predsednica rumunskog TU 
“TERAPIA”

Letnja sezona godinama počinje sa tri reči: Srbija, Bofosijada i 
MARA!
Čast nam je da učestvujemo zajedno sa vašim tradicionalnim 
gostima i na tome VAM HVALA. Iako nas ponekad život vodi 
kroz bolne oluje, MARA ostaje kapetan broda uzdignutog čela i 
sve nas grli s ljubavlju i otvorenim srcem. Ovogodišnje izdanje je 
bilo NAJBOLJE i HVALA SVIM ORGANIZATORIMA!!



Ivan Majdak predsednik, Republički sindikat radnika Hrvatska

Kada moram reći da je nešto jako lijepo uvijek imam problem pronaći riječi kojima 
bih to lijepo i opisao. Kad spomenem ili makar i u mislima krenem prema Srbiji prva 
asocijacija su mi Mara  i BOFOS, te dvije riječi su jednostavno stopljene zajedno i čine 
jedno. Jer niti bi Mara bila Mara bez BOFOS-a niti bi BOFOS bez Mare bio BOFOS, 
pa bi možda najbolje bilo reći jednostavno „Mara Bofos“. Zahvaljujem se BOFOS-u i 
njegovoj Mari, kao i svakom članu tog reprezentativnog sindikata na prostoru bivše 
Jugoslavije, što je postao predvodnik na gradnji porušenih mostova, razumijevanja 
i međusobnog poštovanja među narodima, državama i sindikatima u ovom dijelu 
Europe. Posebno Vam se zahvaljujem  na pozivu i mogućnosti da predstavnici 
Republičkog sindikata radnika sudjeluju na seminaru i Vašim sportskim igrama.
Uz šetnje ulicama Kladova, vožnji Dunavom i boravka u hotelu uz izuzetno ljubazno 
osoblje, koje zaslužuje najvišu ocjenu povećanu još sa onim dodatkom + ispred, 
osjećali smo se kao kod kuće. Drago mi je da su se kroz nezaboravna druženja 
i korektno sportsko nadmetanje među sudionicima stvorila nova poznanstva i 
prijateljstva koja će još dugo trajati.
I kada smo se u nedjelju ujutro vraćali svojim kućama, već smo radili planove za 
slijedeću BOFOSIJADU i ponovni susret sa svima Vama drage naše prijateljice i prijatelji. 
I za kraj, draga moja Maro, molim Te da naše pozdrave i zahvalu preneseš i svim 
svojim suradnicima, sa kojima si organizirala ovo najprestižnije sportsko - sindikalno 
okupljanje u ovom dijelu Europe.

Nikolay Hristov Sindikat UniCredit Bulbank, Bugarska

Želeo bih da kažem „Hvala, Maro“ u ime mojih kolega i mene na ovom neverovatnom 
događaju. Ono što ovde pišem je samo deo onoga što osećam. Svi događaji koje 
organizujete Vi i Vaš tim su vrhunski. Vi ste legenda!!! 



Plamen Angelov, predsednik Sindikata UBB
Duboko sam zahvalan na izuzetnom događaju koji ste organizovali u Kladovu. 
Kao učesnici BOFOSIJADE 2024 i radionice, bili smo potpuno oduševljeni nivoom 
organizacije, pažnjom koju ste posvetili svakom detalju i vašom posvećenošću.
Atmosfera je od početka bila puna dobre energije i uzbuđenja. Svaki aspekt 
programa, od angažovanih predavača na seminaru do sportskih igara, 
doprineo je zaista nezaboravnom iskustvu. Cenim vaše vreme i trud u stvaranju 
stimulativnog okruženja koje podstiče rast, inovacije i saradnju.
Takođe želim da čestitam BOFOS-u besprekornoj organizaciji: od prijave do 
logistike, sve je prošlo glatko i bez problema. Vaša posvećenost da događaj 
učinite prijatnim za učesnike i goste bila je očigledna na svakom koraku.
Štaviše, prilika da se povežemo sa drugim kolegama iz naše branše, učinila je 
događaj još vrednijim. Stvorili smo vredne veze za koje verujem da će trajati 
dugo nakon što se ovaj događaj završio. Ovi odnosi će nesumnjivo obogatiti i 
naš lični i profesionalni život.
Zaključno, ovogodišnji događaj je nadmašio moja očekivanja i ostavio trajni 
utisak na mene. Radujem se budućim događajima u organizaciji BOFOS-a i 
nadam se da ćemo ponovo moći da prisustvujemo.

Pavlin Bonev Sindikat UniCredit Bulbank, Bugarska
Želeo bih da izrazim iskrenu zahvalnost za izvanrednu organizaciju manifestacije 
Bofosijada’24 u Kladovu.
Smatram da je najvredniji deo ovog događaja ne samo pozitivna sportska 
atmosfera već i odlične mogućnosti za umrežavanje sa našim kolegama iz drugih 
zemalja, koje sam uspeo da iskoristim.
Dozvolite mi da kažem veliko “Hvala” organizacionom odboru u moje lično ime 
i u ime svojih kolega. Odlično ste sve uradili!
Imam jednu preporuku (vezanu za sportske aktivnosti) koju bih želeo da podelim 
sa vama. Pošto je UniCredit Bulbank došla sa namenskim timovima za određene 
sportove, smatrali smo da je pomalo obeshrabrujuće da se o timskim sportovima 
(npr. fudbal, odbojka i košarka) odlučuje direktnim eliminisanjem.



Tatjana Dimić, KSO DDOR Novi Sad a.d.o.

Kao i svake godine tradiocionalno 
najlepši utisak je drugarstvo ispred svega. 
Tradicionalno bez “situacija” u žaru pobeda 
ili onih van terena. Ove godine na žalost je 
povreda naše koleginice Sanje Lalić nešto 
što je pored svega obeležilo ove igre, ali koja 
za sobom vuče i najlepši ovogodišnji utisak 
a to je empatija i podrška svih prisutnih.
Ovacije na završnoj večeri je nešto što sam 
ponela u srcu, a mislila sam da je to nešto 
što polako gubimo.
Na sreću, prevarila sam se. Vidimo se 
sledeće godine.

Branislav Škrbić, KSO DDOR Novi Sad a.d.o.

Bofosijada 2024 je apsolutno zaslužila epitet 
jedne od najuspešnijih Bofosijada do sada. 
Sve je bilo besprekorno, a posebno bih 
izdvojio taj osećaj zajedništva i drugarstva 
između svih učesnika igara, koji se osećao 
na svim poljima, bilo da smo na borilištima, 
u hotelu, na brodu ili terasi hotela. Završno 
veče je bilo posebno lepo i svečano.  
Iskreno jedva čekam Bofosijadu 2025 i 
ponovno okupljanje u Kladovu ako Bog da 
u još većem broju. 
 

Sandra Nedić, KSO DDOR Novi Sad 
a.d.o.

Bofosijada 2024 je, kao i svake 
godine, bila sjajna. Ono što je 
moj najveći utisak je zajedništvo, 
prijateljstvo i ljubav među svim 
učesnicima.
To se najbolje videlo u podršci 
koju je dobila naša Sanja Lalić na 
završnoj večeri.
Hvala organizatoru, čiji uticaj na 
ovakvu atmosferu nije mali!

Vlaisavljević Sašo, KSO DDOR Novi 
Sad a.d.o.

Kao  i do sada igre Bofosa su ispunila 
sva moja očekivanja, druženje,zabava 
i igre. Sve je bilo u duhu prijateljstva, 
sportskog takmičenja i navijanja.
Utisak mi je samo pokvarila sportska 
povreda naše naj omiljenije članice 
iz DDOR ekipe, Sanje Lalić iz milja 
nazvane Brena. Zato njoj upućujem 
želju za brz oporavak i da nam se što 
prije ponovo pridruži. Hvala svima 
na lepim trenutcima provedenim u 
Kladovu. 

Sanja Lalić nažalost je polomila 
nadlakticu, ali se oporavlja 
nakon operacije, znajući da su svi 
Bofosovci uz nju !



Tihomir Jovičić, SOSS Erste Bank

Svake godine posle uspešno organizovane 
Bofosijade pomislimo – „Savršeno, ovo je nemoguće 
prevazići“ i svake godine budemo demantovani, jer 
ove godine je Bofosijada opet bolja od prethodnih.
Mnogo pozitivne energije osetilo se svuda, na 
sportskim borilištima, na krstarenju brodom, na 
žurkama i žurkama posle žurke, na seminaru …
Upoznavanje i razmena ove pozitivnosti je bila 
međudržavna i međugeneracijska.
A završetak Bofosijade je obeležen zajedničkom 
željom – „da se opet vidimo i družimo sledeće 
godine“.

Biljana Stefanović, Članica 
organizacionog odbora SOSS 
Erste Bank

Pesma, radost, smeh, trud, 
zalaganje, zadovoljstvo, 
uživanje, druženje … malo 
je reči sa kojima bi se mogla 
bolje opisati ova sada već 
tradicionalna manifestacija.
„Sve je lakše kada su pored 
tebe prijatelji“ - vidimo se 
naredne godine u još većem 
broju :)!

Milan Čaprić, SOSS Narodne 
banke Srbije
Bofosijada 2024 je jedna od 
najboljih sportskih igara, do 
sada  a učestvovao sam na 
šest. Ekipa je bila sjajna!

Nevena Krsmanović, SOSS 
Narodne banke Srbije
Mislim da je spoj seminara i 
sportskih igara istovremeno bio 
pun pogodak, jer su ispunjena 
ocekivanja svih generacija! 
Vidimo se sledece godine :)!

Josipa Prpić Republički sindikat radnika 
Hrvatska

Meni je ovo bio prvi susret s Bofosijadom i prvi 
posjet Srbiji. Oduševljena sa svime i nemam 
riječi kojima bi opisala svu ljepotu, dobrotu, 
radost i ljubav koju ste nam darovali. Maro, 
Vi imate tako veliko srce da jednostavno 
čovjek kad Vas upozna ima osjećaj da vas 
oduvijek zna. Odradili ste lavovski posao i to s 
takvom vedrinom i osmijehom da ste nas sve 
zarazili radošću. Hvala svima koji su sudjelovali 
u organizaciji Bofosijade i čestitam im na 
SAVRŠENO odrađenom poslu.
Zbog svih Vas pomisao na Kladovo i Bofosijadu 
izmami mi osmijeh na licu i radost u srcu!



Đurđica Coha, Republički sindikat radnika Hrvatska

Bofosijada, tradicionalna i internacionalna manifestacija, predstavila mi je savršen 
spoj sportskog duha i edukativnog seminara, donoseći nezaboravne trenutke i 
dragocjena iskustva. Jedan zanimljiv trenutak dogodio se tijekom takmičenja u 
pikadu kada sam neplanirano zamijenila jednu učesnicu. Neočekivana prilika 
pretvorila se u sjajnu avanturu koja je kulminirala osvajanjem ekipne zlatne medalje. 
Najljepših trenutaka bila je vožnja čamcem po Dunavu. Predivan pejzaž, mirna 
voda i društvo sjajnih ljudi učinili su ovu vožnju posebnim doživljajem. Seminar na 
temu „Jednake mogućnosti na tržištu rada: Stvaranje inkluzivnog tržišta rada za 
sve generacije. Mladi i stariji radnici - dve strane istog novčića!“ bio je izuzetno 
inspirativan. 

Milovan Jovanović SOSS Narodne banke Srbije

Kao jedan od organizatora, ali i višegodišnji učesnik u sportskim igrama, oduševljen 
sam ovogodišnjim ishodom i učesnicima! Želim posebno da se zahvalim svima koji 
su učestvovali u pripremi ove manifestacije, jer malo ko zna da je to mukotrpan 
posao koji je trajao više od dva meseca. Smatram da su Mara Erdelj i Slobodan 
Altman nezamenjivi i čestitam na ovom poduhvatu (spajanje seminara i sportskih 
igara). Pozdrav za sve, vidimo se sledeće godine i čestitke za UBB na pobedi ove 
godine!



Završno veče BOFOSIJADE 2024!









Slika solidarnosti i drugarstva - Podrška za povređenu 
takmičarku KSO DDOR ado Novi Sad Sanju Lalić iz milja 

nazvanu Brena



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE 2024
SPORTSKA EKIPA UJEDINJENE BANKE BUGARSKE UBB

Mara Erdelj, predsednica BOFOS-a čestitala je pobedničkoj ekipi, ali i svim 
učesnicima Bofosijade 2024 i međunarodnog međugeneracijskog seminara.
Predsednica BOFOS-a je izrazila svoje veliko zadovoljstvo i zahvalila se za doprinos 
svih učesnika i osoblja hotela, kao i timu Bofosa koji joj je pomogao u pripremi 
Bofosijade i seminara. Bofosijada 2025 zakazana je na istom mestu u periodu od 
11. juna do 15. juna naredne godine.


